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お子さんは、規則正しい生活をしていますか？

お子さんと学校での出来事について話をしていますか？

学校便り・コドモン・ホームベージ等で、学校の様子がよくわかりますか？

子どもたちは落ち着いて授業に取り組んでいると思いますか？

学校は、事故等がないように安全に配慮していると思いますか？

R6_1学期_保護者全体 そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない
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学校に行くのは楽しいと思いますか？

あなたは、授業中（じゅぎょうちゅう）、自分の考え方をいろ

いろな方法で表現（ひょうげん）するようにしましたか？

あなたは、まわりの人に親切（しんせつ）にしたり、優（や

さ）しくしたりしていますか？

自分には、よいところがあると思いますか？

R6_1学期_児童全体 そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない 思わない


